



4-летняя девочка, получившая сильные ожоги при пожаре в Советском районе Курской области скончалась. Возбуждено уголовное дело.



12 августа 2019 года в результате неосторожного обращения с огнем произошло возгорание сарая заброшенного домовладения, расположенного по улице Энгельса, поселка имени Ленина Советского района Курской области, в котором играли дети. В результате пожара погиб 3-летний мальчик, а его 4-летняя сестра, получившая ожоги около 70% тела была доставлена в районную больницу, затем в медицинское учреждение областного центра. 21 августа 2019 года девочку экстренно доставили в ожоговый центр Нижнего Новгорода, к большому сожалению, спасти ее не удалось.

Горшеченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по факту пожара и гибели ребенка возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, около в 18 часов 12 августа 2019 года четверо детей оставшись без присмотра взрослых, играли в сарае заброшенного домовладения. В результате неосторожного обращения со спичками, с которыми играла 4-х летняя девочка, произошло возгорание сена. Сестры 8 и 11 лет успели выскочить из горящего сарая, прибывшие родственники и соседи, успели вытащить из пламени 4-х летнюю девочку, получившую сильные ожоги, 3-летний мальчик в результате пожара погиб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В настоящее время проводятся процессуальные и следственные действия, направленные на установления фактических обстоятельств произошедшего. Назначены судебные экспертизы. В связи со смертью девочки решается вопрос о переквалификации уголовного дела.

23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1383902>